

我市专项整治渣土车、水泥罐车

渣土车、水泥罐车超速行驶、超载、闯红灯、闯禁行、乱鸣笛,故意遮挡、污损及不按规定安装号牌等违法行为将受重罚

□晚报记者 朱东一

本报讯 据了解,近段时间渣土车、水泥罐车超速行驶、超载、闯红灯、闯禁行、乱鸣笛、故意遮挡号牌等违法行为普遍,扰乱正常交通秩序,严重威胁人民群众的生命财产安全,是交通安全的一大隐患。昨日,记者从市交警支队了解到,即日起到8月31日,我市将开展渣土

车、水泥罐车专项整治行动。

整治重点包括渣土车、水泥罐车超速行驶、超载、闯红灯、闯禁行、乱鸣笛、故意遮挡号牌等违法行为普遍,扰乱正常交通秩序,严重威胁人民群众的生命财产安全,是交通安全的一大隐患。昨日,记者从市交警支队了解到,即日起到8月31日,我市将开展渣土

气愤地说:“水泥罐车在市区乱跑,车身大开得也快,非常不安全。”今年5月份,在周口市区交通大道与大庆路交叉口,王先生从交通大道自西向东行驶,不料后面的水泥罐车“插队”撞上王先生车的右后门。

另外,对有违法未处理和记满12分的渣土车、水泥罐车驾驶员通知其处理交通违法行为、参加复验学习考试。如发生重特大道路交通事故的,将逐级倒查责任。

线索提供 许素云



周口关注民生 服务热线: 95598



联系我们:
E-mail 发送至 zkwbsqlyb@126.com
qq:2606575745 社区留言板
微博: http://weibo.com/u/2533574257
龙都社区民生关注版块
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“佛在身边”

闲来无事的时候逛旧书摊,在旧书摊上淘旧书,绝对是一种享受。但是旧书摊在周口就那几个,各位网友,谁了解周口包括县市的旧书摊地址等情况,分享一下,谢谢!我把我知道的先“贡献”出来:1.每周五上午新天地古玩街,有三四个旧书摊。2.每逢农历初一、十五,关帝庙附近有几个旧书摊。3.交通大道东段那几个收废品的有一些旧书。4.其他的就是平时晚上市区路边摆放的旧书摊。

龙都网友“又见七月流火”

我一亲戚QQ上说让我在网上给他买点卡,我不知道什么是点卡,打电话过去,一问是个骗局,他的QQ号几分钟前被盗了,他赶快改了登录密码,亲们,小心!

市区出租车发放油补每辆2.6万余元

近年来发放金额最大一次

□晚报记者 牛思光

本报讯 “市区出租车发油补了,这一次发放2.6万余元。”这是昨日记者从川汇区出租汽车管理站了解到的消息。由于这次燃油补贴是两次资金一并发放,所以这次燃油补贴发放金额成为近年来数额最大一次。

据了解,国家对出租车实施燃

油补贴这项惠民政策在我市已经实施几年了。7月30日,川汇区出租汽车管理站按照省市有关文件,结合行业实际,遵循公开、及时、透明、便民的原则,组织了这次市区出租车的燃油补贴发放工作。川汇区出租汽车管理站工作人员介绍,这次燃油补贴发放的标准是每辆出租车26398.38元。这次发放的燃油补贴包括两部分资金,一部分是

市区出租车2011年度油补结算资金,另一部分出租汽车2012年上半年油补预拨资金,两部分资金一并发放,成为近年来出租车燃油补贴发放金额最大的一次。广大出租汽车经营者可凭身份证件、行车证、营运证原件,到所属出租汽车公司,经过负责人确认、登记后,即可签字领取。

线索提供 马文慧

本科三批今日开录

我省计划招生76435人

□晚报记者 宋风

本报讯 昨日,记者从市招办了解到,根据普通高招录取日程安排,今年本科二批录取工作日前已经结束,本科三批录取于8月2日开始,征集志愿8月4日填报。

据了解,本科三批是我省高招本科录取的最后一个批次,录取时间为8月2日至8月5日,参加录取的是独立学院、民办院校的本科专业及经我省批准在该批录取的高校本科专业。对口招生专科专业与本批同时录取。按照省招办公布的招生计划,本科三批共计划招生76435人,其中文科29206人,理科47229人。

本科三批和对口生专科专业按程序投档录取后,有计划余额的院校将公开征集志愿,征集志愿的填报时间为8月4日8时至18时。

城建热线



市民呼声

网友袋鼠:中州大道和建设大道交叉口(北岗楼)以北,新修的道路路面宽广、路灯漂亮。新路修好后,路灯曾亮过一段时间,但不久后所有的路灯都不亮了,附近居民晚上出门时都得拿着手电筒。因为路宽无路灯,晚上该路段经常发生车祸,每次晚上出门,我都有点害怕。希望领导帮帮忙,让路灯亮起来!

广告